

夫妻“花匠”扮靓小区

昔日杂草丛生，如今开满鲜花



夫妻“花匠”刘党平和张钟锦

本报沧州电(记者代晴)每天早晨,家住沧州市新华区二冷小区的刘党平和张钟锦夫妇,都会到楼前的小花园转一转。两人修剪枝叶,拔草除虫,精心打理。六年来,夫妻二人将杂草地带打造成了漂亮的小花园。

2012年,小区几位热心居民组成业委会,开始自治管理小区,小区的

绿化当然不能拖后腿。大伙儿商量后,将绿化带里的一块菜地铲掉,种上少许花草。因为刘党平夫妻二人喜欢摆弄花草,打那以后,他们就当起了“园丁”。

起初,刘党平夫妻一直为小区义务打理花草。2014年后,业委会成员看二人辛苦,给他们一些补助。2017年,

刘党平主动提出,不再收费,为了小区的环境,愿意多付出一点。

在夫妻二人的精心打理下,几年后,这里竟然变成了一个漂亮的小花园。“每年的五月份最好看,这里会开出各种颜色的花,特别漂亮。”刘党平的妻子张钟锦骄傲地说,现在小花园一年三季开满花。

刘党平说,只要在外面看到好看的花,他们就花种带回来种上。前几年去承德旅游,刘党平带回了芙蓉花和鸡冠花的种子,种在小区院子里,果真开了花。

多年来,夫妻二人分工协作,小花园里已经有20多种花草。他们每天都要到这里走一走,看一看。夏天最难熬,不仅天气闷热,在园子里待一会就会被蚊子咬一身包,这对于已经70多岁的老两口来说,并不是件轻松的事。但看着花草长势越来越好,他们打心眼儿高兴。

今年端午节,刘党平将花园里的艾草割下来,分插在小区每户居民的家门口,为他们送上一份健康平安的祝愿。

小区业委会主任刘福荣说,刘党平和张钟锦为小区做了不少实事,他们不仅是小区“花匠”,而且小区哪里需要修修补补他们也会义务帮忙。

2018(秦皇岛)中国户外广告论坛在秦举办

本报秦皇岛电(记者张辉)8月29日至30日,2018(秦皇岛)中国户外广告论坛在秦皇岛举办,来自全国各地的工商部门、城管部门、广告行业代表800余人齐聚一堂,共同研究商讨户外广告的管理与发展。

2018(秦皇岛)中国户外广告论坛由省工商行政管理局指导,中国广告协会、秦皇岛市人民政府共同主办。本届论坛的主题为“新城市、新规划、新管理、新发展”。

论坛邀请了城市户外广告政府主管部门、法律专家、户外广告规划设计专家、户外广告公司的经营者等800余人参会。几十位专家围绕“新城市、新规划、新管理、新发展”这一主题发表各类论文近20余篇。论坛就“城市的户外广告到底该不该拆除,拆除后该如何科学规划,尤其是地方政府经过规划后拍卖给户外广告经营单位的户外广告牌应如何受到相关法律保护”“如何处理好城市发展同户外广告的关系,让户外广告成为城市的亮点,促进城市的发展”等问题展开了深入的探讨。论坛上企业代表还宣读了关于自律守法经营的倡议书。

据了解,中国广告协会自2011年开始,先后在长春、南京、大连、烟台、秦皇岛分别举办了五届“中国户外广告论坛”,探讨城市户外广告的设置规划与发展等问题。论坛举办以来,全国已有60多个大中城市完成了户外广告的规划设置。

“双节”将至 保定对大型游乐设施加强监管

本报保定电(记者李连成)8月29日,保定市政府新闻办组织召开新闻发布会,记者在会上获悉,双节将至,保定将采取措施加强对大型游乐设施的监管,保障游客人身安全。

保定市质监局副局长骆为勇在会上称,提高大型游乐设施经营单位安全管理水平和事故应急处置能力,保障广大游客的人身安全,让全市人民过一个欢乐祥和的“双节”,既是他们的职责,也是他们的期望,他们定当全力以赴。拟组织全市涉及大型游乐设施和客运索道的县(市、区)的监管人员及设施运营单位负责人,召开应急救援演练现场观摩会,提高应急救援能力。强化对大型游乐设施和客运索道的现场监督检查,检查率达到100%,及时排除安全隐患。对临近检验周期的大型游乐设施和客运索道提前“会诊”,防止带病工作。

烟机油污“惹祸” 小区门市起火

消防员火中拎出变形液化气罐



本报沧州电(记者代晴 通讯员李云振、蔡晓冬)8月25日,黄骅一店主烹饪时,热油起火点燃油烟机上的油污,引发火灾。黄骅消防队员冲入火场拎出液化气罐,并将火扑灭。幸未造成人员伤亡。

当日11时40分,在黄骅市沧海路上,一家小区门市的店主在厨房做饭。她炸烧饼时,油锅冒火,火苗蹿起老高,瞬间将满是油污的油烟机引燃,火势还开始向灶台边易燃物蔓延。店内人员撤离后赶紧报警求助。

10分钟后,黄骅消防队员到场灭火。为防止发生爆炸,消防员在火场中拎出已被烧得发黑发烫、变了形的液化气罐,并在空地对其进行喷水降温。12时许,明火被扑灭。

消防队员提醒店主,要定期清理油烟机的油污,切勿在灶台边堆放可燃杂物,以减少安全隐患,并建议市民在厨房中配备灭火器、灭火毯等。

问题车辆疯狂闯卡

平乡交警飞车拦截将其制服

本报邢台电(记者张会武 通讯员郑金玲)8月28日,邢台平乡街头交警在盘查一车辆时,驾驶人为了逃避检查,做出疯狂之举,驾车冲撞交警后闯卡逃跑。关键时刻,交警果断用警车将该车拦停,避免了该驾驶人做出危及他人安全之举,最终该名驾驶人被依法查处。

当日10时许,平乡县交警大队民警在建设大街与中华路交叉口执勤,对一辆自南向北行驶的蓝色小型轿车进行盘查时,该车辆驾驶人看到民警示意其靠

边停车,不仅不停反而欲加大油门强行闯卡。时值车辆高峰期,车多人多。

为保证群众安全,民警于海峰立即走到车前紧急示意驾驶人停车,但是该车驾驶人强行向前冲,径直撞向于海峰。于海峰反应机敏,飞速转身躲过该车冲撞后,一面拍打车窗一面严厉警告驾驶人立即停车,驾驶人非但不听还猛加油门向北驶去。大队执勤民警杨伟、王晓磊、张利涛立即驾驶警车一路跟随,并通过车载喊话要求该车驾驶人立

即靠边停车,保证路上行人安全。但是,该车根本不听从劝阻,加快速度闯红灯、超速、逆行一路狂奔。在闯了多个路口后,民警终于将该车成功拦停,并迅速控制住了该车驾驶人。

经初步询问,驾驶人孙某军,系邯郸鸡泽县人,其驾驶证与准驾车型不符、车辆年审状态为逾期未年检、未粘贴保险标,按照《中华人民共和国道路交通安全法》的相关条例规定,孙某军被处以相应处罚。

歌唱“不下班的好民警”

青县作家为时代楷模吕建江写歌

本报沧州电(记者代晴 通讯员边贵成)日前,中国音乐家协会会员、青县原文联主席韩雪,为好民警吕建江创作了《憨憨的你》《永不下线的爱》《有一种爱叫老吕叨叨》《只为心中装有百姓》4首歌曲,歌颂时代楷模,为英雄点赞。

吕建江生前任石家庄市公安局桥西分局安建桥综合警务服务站主任,2017年12月1日因积劳成疾突发心脏病不幸去世,年仅47岁。吕建江一心为民,被亲切地称作“叨叨哥”“网上雷锋”“不下班的民警”。日前,中央政法委印发通知要求学习宣传吕建江同志先进事迹。

韩雪把媒体报道中老吕的故事读了又读,把微博“老吕叨叨”看了又看,还赶赴石家庄吕建江综合警务服务站。置身于老吕工作过的地方,韩雪感觉吕建江为劳碌的身影仿佛就在眼前。随后,他将一腔热忱倾注笔端,把题材“揉碎”了,换不同角度讲述老吕的故事,先后创作了4首歌颂吕建江精神的主题歌词。

这些创作,韩雪不收取任何报酬,他计划将歌词加工成歌曲上传至网络,



韩雪为吕建江写歌

供人们免费下载。

歌曲创作工序复杂,歌词创作完成了,还需要专业人员进行谱曲、编曲、演唱、混音等,理论上每个环节都耗资不菲。一群不计回报的好友来到韩雪身边。石家庄市音协副主席兼秘书长、并阳县文联主席马信义务完成了《有一种

爱叫老吕叨叨》的作曲,随后又请制作人丁巍、歌手张生艳义务进行了编曲和演唱录制。青县文体局局长刘伟则义务包揽了歌曲《憨憨的你》除作词外的所有制作程序。这2首歌曲上传网络后,反响强烈,网友们纷纷点赞、转发。其余2首歌曲还在制作中。